

DIRECÇÃO REGIONAL DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA

Declaração de Rectificação ao JO n.º 1/2004 de 13 de Janeiro

Conforme comunicação do Secretário Regional da Presidência para as Finanças e Planeamento, o aviso publicado com o nº. 1304/2003 no Jornal Oficial, II série, nº. 51, de 23 de Dezembro de 2003, p. 3766, contém uma incorrecção que se rectifica.

Assim, na epígrafe, onde se lê:

“ SECRETÁRIO REGIONAL DA PRESIDÊNCIA PARA AS FINANÇAS E PLANEAMENTO”, deverá ler-se:

“ SECRETARIA REGIONAL DA EDUCAÇÃO E CULTURA “.

30 de Dezembro de 2003. – O Director Regional, Henrique Schanderl.